

新闻追踪

# 还记得“酸辣粉”的故事吗？ 现在店主已凑了3万多元爱心款了 希望更多人来吃酸辣粉 给这个孩子更多活的希望

发小的3岁儿子患了白血病，他发起“吃一碗酸辣粉，救一条命”活动，并要把自己的营业额除去本钱后都捐给孩子治病。报道见报后，不少热心市民伸出援手。昨日，付高产夫妇把自己经营的酸辣粉店挣得的5000元，及广大爱心人士吃酸辣粉时的捐款26577.1万元，一分不少地交到朋友手中。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图

“我没有别的本事，  
只想卖酸辣粉帮助朋友”

付高产老家在周口郸城县丁村乡付楼村，去年下半年从深圳回来，带着打工攒的几万元来到郑州，在伏牛路口开了一家酸辣粉店。

今年4月初，得知自己的发小付玉振的3岁儿子文文患了白血病，他伤心不已，把手头仅剩的两万元捐了出去，又和妻子发起“吃一碗酸辣粉，救一条命”活动，他要把自己的营业额除去本钱后都捐给文文治病。

付高产自身并不富裕，至今还和妻子一起跟人合租房子住。付高产说，发小付玉振比他大两岁，他们是一个大家族，按辈分他管付玉振喊叔。付玉振有两个孩子，女儿今年5岁，儿子文文3岁。去年5月，他听付玉振说，文文要来郑州治病。检查结果出来了，是急性淋巴细胞白血病。“为了发小，我没有别的本事，只想卖酸辣粉帮助朋友。”



付高产夫妇将爱心款送到朋友手中

“希望更多的人来店里吃酸辣粉，都来帮帮孩子”

“已经借遍了亲友，我就想到了我这个小店，也许能给玉振带来一点帮助。我和妻子商量，她立即同意了。两天前，我又去医院征求了玉振的同意，希望更多的人来我店里吃酸辣粉，都来帮帮孩子。”

付高产说，14平方米的小店月租金2300元，加上水电费，大约也就是2700元一月。“我每天除了维系小店能营业的本钱外，所有的钱都捐给文文。一碗粉面5块钱，每人吃一碗，除了本钱，要捐给文文

两块左右。”

付玉振说，他和付高产从小玩到大，一起割草、摸鱼、掏鸟窝、捅马蜂窝。这次儿子患病，付高产和亲友一起捐款帮他，付玉振连声感叹：“没白交高产这个人！”

“感谢晚报，感谢市民伸援手”

昨日下午3时许，在伏牛路与中原路交叉口南100米路东的酸辣粉店，付高产把厚厚一沓钞票送到抱着孩子的付玉振手中。据了解，这次捐款共31577.1万元。其中，自4月24日至今，广大爱心人士吃酸辣粉时的捐款26577.1万元，付高产夫妇卖酸辣粉所得5000元。

“感谢郑州晚报热心帮助，

感谢热心市民前来伸出援手帮助我朋友。”付高产说，4月底，他在网上发起“吃面救人”活动后，很多市民前来献爱心。

4月27日下午，一位30多岁的女士送来3000元捐款，不留姓名啥也没说就走了。

5月27日下午，一位40多岁的男士开车过来，要了一碗酸辣粉放下3000元现金就离开了，他追出老远那位男士

也没留下姓名，他记下了男士的车牌号：豫A7FA60。

5月28日下午，一位面色憔悴的30岁左右的女士来到店内送来两元钱。这位女士介绍，自己患了癌症正在化疗，想来表示一下心意。

记者在付高产夫妇的账本上看到，一位名叫顾乐言的小朋友，靠给家里“打工”挣到了10元钱送过来……

## 七旬老人公园晨练 突然倒下

昨日清晨，在碧云路边的人行道上，一名刚从街角公园晨练完的七旬老人突然倒地，浑身抽搐，120急救医务人员奋力抢救，仍没挽救回老人的生命。

6月2日上午8时许，在碧云路航海路西南角净秀园边的莺翔广场东门，市民赵先生说，出事老人70岁左右，右手背上还贴着打吊针用的白胶布，老人身上没装任何身份信息。

在附近保洁的环卫工张师傅说，早上6点多，这位拄着拐杖的老人栽倒在路边，浑身抽搐，热心人紧急拨打120求救。

路口西南角净秀园内负责绿化除草的老师傅说，早上6点半左右他看到老人倒下，老人身旁还丢着一根拐杖。8点左右，民警联系到他的家人。

急救的李大夫介绍，夏季到来，天气越来越热，市民们注意尽量避免患病老人进行长时间的晨练，如果需要晨练，最好由家人跟着，以免发生意外。

郑州晚报首席记者 徐富盈  
线索提供 吴俊成(稿费50元)

## 自己买下的树 就能随意砍吗？

高飞(化名)等8人长期在郑州打工。2014年10月，经同村的老刘介绍，高某等以1万元的价格买下了一小区内的47株活杨树。8人将这些杨树砍伐完后，以1.7万元的价格将木材卖出，去除买树款，每人分得近900元。

半个月后，通过老刘的再次介绍，高飞等人又以4000元的价格买下了居民赵先生地里74棵活杨树，砍伐完后卖了4300元。

可他们钱还没焐热乎，当地森林公安机关便找上门来，高飞等3人随后投案自首。

惠济区法院经审理认为，被告人高飞等8人未经林业部门批准颁发采伐许可证，擅自采伐林木，其行为已构成滥伐林木罪。最终，法院以滥伐林木罪判处高飞等5人有期徒刑10个月、缓刑1年至有期徒刑8个月、缓刑1年不等，并处罚款1.5万元至1万元不等；以滥伐林木罪分别判处李某等3人罚金6000元。

郑州晚报记者 鲁燕

实习生 李钟鸣

线索提供 鲁维佳 建贞

# “旅游百事通”亿元补贴大促开启 你准备好了吗？

此次夏季促销，旅游百事通将投入上亿元人民币，用于对各类型产品进行直接价格补贴，单项产品最高可立减10000元，还有更多丰富礼品回馈，德国进口捷淳牛奶、活动T恤、旅游大礼包等，下单即可获得！

**重拳主推的当属毛里求斯。**旅游百事通独家毛里求斯产品，全程入住超五星索菲特酒店主题特色七星别墅群——百丽河，送价值1380元南部自然风光+北部人文风情二日游；全程早晚餐，还尊享顶级厨师上门定制，足不出户享特色风味；每人赠送当地可上网电话卡一张，沟通零距离，美景随时秀；每栋别墅配独立私人管家，自驾环游电瓶车，尊享自由。参团即送价值198元德国进口金牌牛

奶；每月还从参团客人中抽出iPhone6 plus一部。

**最奢华的旅行方式。**旅游百事通全新打造的高端旅游产品库，覆盖了欧洲、美洲、亚洲、大洋洲、非洲、游轮、环球、极地等超500条高端奢华旅游产品，内容丰富多样，创意层出不穷，行程震撼心灵，例如：自驾世界经典线路、距离观赏世界奇观、体验不同国家人文景观、去最美丽海岛浪漫蜜月、感受世界顶级赛事现场等。

**最稳定的出境资源。**旅游百事通于暑期旺季前展开包机切位等多项资源控制，全国20省市超过十万个包机切位，保证一手价格优势及位置，从热门产品到个性产品、针对暑期档学生家庭出游到常规人群出游，从东南亚、日韩，到欧美、澳新等全面覆盖，确保暑期旺季游客有丰富出行选择。

**最任性的国内重游。**针对5月初轰动全国的“云南导游辱骂游客”事件，旅游百事通充分考

虑了游客出行需求，推出极具市场竞争力的产品——“不满意重游”。此系列产品一切从客人出发，只要选择“不满意重游”产品的游客，在行程中对食、住、行、游、购、娱等方面安排有不满意，可直接反馈导游，导游将在第一时间配合客人解决，若游客对解决结果仍不满意，回程后可享受免费重游。

**最便宜的周边游。**“通通直达”——最便宜最优质的周边游，根据不同季节优选各地周边

优质景区，重金补贴，价低质优，全程无购物，高性价比与标准化服务配套，打造特惠周边游，让您获得快乐、个性、独特的难忘经历。

**最完善的服务体验。**旅游百事通线下近4000家实体店，覆盖全国20省市，8万个掌旅通微店，在线商城、移动商城等多通道报名方式，一对一专人服务，线上线下联动发力，搭建三维一体的交易平台，为游客出行排忧解难。 慎重